

Καθημερινά
ένα βιώσιμο
μέλλον

ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΑΕΙΦΟΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ
27-29 Σεπτεμβρίου 2013, Ίλιον
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

(Παρακαλείστε θερμά να συμπληρώσετε όλα τα πεδία της αίτησης)

ΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΟΝΟΜΑ:	
ΣΤΑΘΕΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	
ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ e-mail:	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:	Οδός: Αριθμός: Τ.Κ.: Δήμος: Περιφέρεια:
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:	
ΣΠΟΥΔΕΣ:	
ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ:	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ: (για αιτήσεις εκτός Αττικής)	Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου <input type="checkbox"/> Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου <input type="checkbox"/> Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου <input type="checkbox"/>
ΜΕΣΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΠΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: (για αιτήσεις εκτός Αττικής)	ΚΤΕΛ <input type="checkbox"/> Τρένο <input type="checkbox"/> Καράβι <input type="checkbox"/> Άλλο (διευκρινίστε):



Πρόγραμμα
Νέα Γενιά
σε Δράση



<p>ΑΠΟ ΠΟΥ ΕΜΑΘΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ:</p>	
<p>ΓΙΑΤΙ ΣΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙΣ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ:</p>	
<p>ΠΩΣ ΚΡΙΝΕΙΣ ΤΙΣ ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ. (Αν έχεις κάποια συμπληρωματική σκέψη σχετικά με τις εισηγήσεις παρακαλώ ανέφερε την εδώ)</p>	
<p>ΕΧΕΙΣ ΚΑΠΟΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΓΗΣ; ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΙΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ:</p>	
<p>ΕΠΙΘΥΜΕΙΣ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΓΗΣ; ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΙΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ.</p>	
<p>ΕΧΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΓΗ ΠΡΟΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ; ΑΝ ΝΑΙ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΥΤΗΣ:</p>	<p>Ιδιόκτητη <input type="checkbox"/></p> <p>Ενοικιασμένη <input type="checkbox"/></p> <p>Παραχωρημένη από συγγενή/φίλο <input type="checkbox"/></p> <p>Παραχωρημένη από το κράτος μέσω προγράμματος <input type="checkbox"/></p> <p>Δεν διαθέτω προς το παρόν γη προς καλλιέργεια <input type="checkbox"/></p>
<p>ΕΙΣΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ Η ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΚΟ; ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟΝ ΑΛΛΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ Ή ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΟΠΙΚΗΣ Ή ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ;</p>	



Πρόγραμμα
Νέα Γενιά
σε Δράση



ΤΥΧΟΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
(Σημείωσε αν ισχύει κάτι από τα παρακάτω) :

Κοινωνικές δυσκολίες: (νέοι που υπόκεινται σε διακρίσεις λόγω φύλου, εθνοτικής καταγωγής, θρησκείας, γενετήσιου προσανατολισμού, αναπηρίας, νέοι με περιορισμένες κοινωνικές δεξιότητες, που έχουν αντιμετωπίσει θέματα εξάρτησης τώρα ή στο παρελθόν, πρώην παραβατικοί νέοι, πολύ νέοι γονείς, παιδιά μονογονεϊκών οικογενειών, ορφανά παιδιά)

Οικονομικές δυσκολίες: (νέοι με χαμηλό βιοτικό επίπεδο, χαμηλό εισόδημα, εξάρτηση από το σύστημα κοινωνικής πρόνοιας, μακροχρόνια άνεργοι, άστεγοι νέοι, νέοι με χρέη ή οικονομικά προβλήματα)

Αναπηρία ή προβλήματα υγείας : (νέοι με πνευματικές, σωματικές, αισθητηριακές ή άλλες αναπηρίες, νέοι με χρόνια προβλήματα υγείας, νέοι με προβλήματα ψυχικής υγείας)

Μαθησιακές δυσκολίες : (νέοι με σοβαρές μαθησιακές δυσκολίες, νέοι που έχουν εγκαταλείψει πρόωρα το σχολείο, νέοι με κακές σχολικές επιδόσεις)

Γεωγραφικές δυσκολίες: νέοι από απομακρυσμένες αγροτικές περιοχές, νέοι που διαμένουν σε μικρά νησιά, νέοι από προβληματικές αστικές περιοχές, νέοι από περιοχές με ανεπαρκείς υποδομές (περιορισμένα μέσα μαζικής μεταφοράς, κακές υποδομές, εγκαταλεημένα χωριά)

Αποστολή Αιτήσεων συμμετοχής στο e-mail md@sympraxis.eu ή στο fax 2117701282.

Πληροφορίες Συμμετοχής

- Το πρόγραμμα απευθύνεται σε νέους ηλικίας από 18 έως και 30 ετών.
- Για όσους νέους και νέες ταξιδεύουν από άλλες πόλεις της Ελλάδας στην Αθήνα για να συμμετέχουν στο Συνέδριο, το πρόγραμμα παρέχει φιλοξενία για τρεις διανυκτερεύσεις (26, 27 και 28) σε ξενοδοχείο της Αθήνας. Επίσης, παρέχεται πλήρης διατροφή (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο) και τα εισιτήρια μετακίνησης από τον τόπο διαμονής του συμμετέχοντος στην Αθήνα με πλοίο, τραίνο, ή λεωφορείο σε οικονομική θέση.
- Οι εργασίες του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν στο Κέντρο της Γης, Λεωφόρος Δημοκρατίας 67, Ίλιον - Αττική. Οι μετακινήσεις από το ξενοδοχείο προς το χώρο του Συνεδρίου θα πραγματοποιούνται με μέσα μαζικής μεταφοράς. Οι επισκέψεις πεδίου σε βιοκαλλιεργητές την τελευταία μέρα του συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν με πούλμαν που θα έχει εξασφαλίσει ο διοργανωτής φορέας.
- Το πρόγραμμα απευθύνεται κατά προτεραιότητα (αλλά όχι αποκλειστικά) σε νέους με χαμηλότερη πρόσβαση σε ευκαιρίες. Αν ανήκετε σε κάποια σχετική κατηγορία, παρακαλούμε αναφέρετέ το στην αίτησή σας. Θα ήταν χρήσιμο να επισυνάψετε κάποιο αποδεικτικό, π.χ. βεβαίωση κατοικίας, αναπηρίας κ.ά. Οι σχετικές πληροφορίες είναι εμπιστευτικές.
- Αιτήσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως και την **Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου**. Η τελική επιλογή των συμμετεχόντων θα γίνει έως και την **Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου**. Κριτήρια επιλογής θα αποτελέσουν η εκπροσώπηση νέων από διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές της Ελλάδας καθώς και η ενεργή ενασχόληση με την αειφορική γεωργία. Όλοι οι αιτούντες συμμετοχής θα ενημερωθούν για τα αποτελέσματα της διαδικασίας επιλογής συμμετεχόντων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

Για κάθε διευκρίνιση σχετικά με τις αιτήσεις συμμετοχής παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας:

Μαρία Δημητροπούλου τηλ. 210 7248 644, 6948 884018 e-mail: md@sympraxis.eu

Αλεξάνδρα Παπασπηλιωτοπούλου τηλ. 210 7248 644 e-mail: ap@sympraxis.eu



Πρόγραμμα
Νέα Γενιά
σε Δράση

